

Голливудская студия Universal Pictures объявила, что на фоне эпидемии коронавируса будет размещать фильмы онлайн в день их премьеры в кинотеатрах.

Первой лентой должна стать представленная 10 апреля картина «Тролли. Мировой тур», сообщает Independent.

К 20 марта также онлайн можно будет увидеть все новинки, в том числе «Охоту», «Человека-невидимку» и «Эмму». Услуга стоит около 20 долларов за 48 часов, передает РИА «Новости».

Генеральный директор NBC Universal Джефф Шелл заявил: »Вместо того чтобы откладывать премьеры или показывать их в кино в текущей постоянно меняющейся ситуации, мы захотели сделать их доступными для всех».

Крупнейшие сети кинотеатров в Великобритании закрылись 18 марта из-за эпидемии коронавируса. Также закрылись сети кино в Ирландии, Нью-Йорке и Лос-Анджелесе.